

Allianz (Allianz logo)



அலியான்ஸ்

**பவர்லிங்க் சிங்கல்**

உங்கள் வருமானத்தை

பெருக்குவதோடு

உங்களை பாதுகாத்திடுங்கள்

அலியான்ஸ் இன்சுரன்ஸ் லங்கா லிமிடட் நிறுவனம் மற்றும் அலியான்ஸ் லைஃப் இன்சுரன்ஸ் லங்கா நிறுவனம் (அலியான்ஸ் லங்கா என அடையாளப்படுத்தப்படும் இரண்டு நிறுவனங்கள்) ஆகியவை அலியான்ஸ் குழுமத்திற்கு சொந்தமான துணை நிறுவனங்களாகும்.

அலியான்ஸ் குழுமம், ஜேர்மனியின் மூனிஞ் நகரை தளமாக கொண்டு காப்புறுதி மற்றும் சொத்துக்களை முகாமைத்துவம் செய்யும் உலகளாவிய வர்த்தக சேவைகள் வழங்குனராக திகழ்கின்ற நிறுவனமாகும்.

150,000 பணியாளர்களின் பலத்துடன் சில்லறை மற்றும் வர்த்தக தொழில்-துறையில் ஏறத்தாழ 126 மில்லியன் வாடிக்கையாளர்களைக் கொண்டு சேவையாற்றி வரும் அலியான்ஸ் நிறுவனம், 70க்கும் அதிகமான நாடுகளில் வியாபித்துள்ளதோடு (2021 ஆண்டு வரையில்) உலகின் சிறந்த வர்த்தக நாமங்களுள், காப்புறுதி துறையில் உலகின் முதல்தர வர்த்தக நாமமாக திகழ்கின்றது. அத்துடன் சிறந்த 5 ஆயுள் மற்றும் சுகாதார காப்புறுதி நிறுவனங்களுள் ஒன்றாகவும் அலியான்ஸ் நிறுவனம் திகழ்கின்றது.

## 'அலியான்ஸ் பவர்லிங்க் சிங்கல்' என்றால் என்ன

உங்கள் பணத்தை நீங்கள் அதிகபட்ச வருமானத்தை ஈட்டும் வழிகளில் எவ்வாறு முதலீடு செய்வதென்பது உங்களின் மிகப்பெரிய கேள்வியாக அமையலாம், ஆனால் அதற்கான எங்கள் பதில் அலியான்ஸ் பவர்லிங்க் - சிங்கல் என்பதாகும்.

அலியான்ஸ் பவர்லிங்க் - சிங்கல் என்பது எமது ஆயுள் காப்பீட்டுத் திட்டமாகும், இது உங்கள் பணம் எவ்வாறு முதலீடு செய்யப்படுகிறது என்பதையும், அப்பணம் அலியான்ஸ் ஞ்று ஜேர்மனி நிறுவனத்தின் சர்வதேச நிபுணத்துவத்தால் ஆதரிக்கப்படுவதையும் கட்டுப்படுத்தும் அதிகாரத்தை உங்களுக்கு அளிக்கின்றது.

அலியான்ஸ் பவர்லிங்கை அறிமுகம் செய்வதில் நாம் மகிழ்ச்சியடைகிறோம் - ஒரு எளிதான, பாதுகாப்பான ஆயுள் காப்பீட்டுத் திட்டமாக முதலீட்டை இரட்டிப்பாக்கிறது. அத்துடன் உங்களுக்காக உங்கள் வாழ்க்கையிலும் கவனம் செலுத்துகிறது. அலியான்ஸ் பவர்லிங்க் - சிங்கல் உங்களையும் உங்கள் பணத்தையும் பாதுகாக்கிறது, வாழ்க்கையை முழுமையாக வாழ உதவுவதோடு மன அமைதியையும் அளிக்கின்றது. உங்கள் முதலீடுகள் பாதுகாப்பாக இருப்பதோடு அவை காலப்போக்கில் சீராக வளரும் உத்தரவாதத்தையும் அளிக்கின்றது. உங்கள் ஆபத்து முறையைப் பொறுத்து உங்கள் முதலீட்டு உத்திகளைத் தேர்ந்தெடுப்பதற்கான நெகிழ்வுத்தன்மையை அலியான்ஸ் பவர்லிங்க் - சிங்கல் உங்களுக்கு வழங்குகிறது (அதாவது பத்திர நிதி, வளர்ச்சி நிதி, இருப்பு நிதி மற்றும் ஷரியா நிதி).

## முதலீட்டு நிதி விருப்பங்கள்

அலியான்ஸ் பவர்லிங்க் சிங்கில் உங்களுக்கு நான்கு (4) வெவ்வேறு முதலீட்டு நிதிகளை வழங்குகிறது. முதலீடு தொடர்பான விபரங்கள் பின்வருமாறு:

அலியான்ஸ் வளர்ச்சி நிதி	இலங்கை பங்குகளில் 95% வரை முதலீடு செய்கிறது. வருமானம் குறித்து உத்தரவாதம் இல்லை மற்றும் வளர்ச்சி நிதியத்தின் செயல்திறன் இலங்கை பங்குச் சந்தையின் செயல்திறனைப் பொறுத்து அமைந்திடும். இந்த நிதி ஒரு ஆக்கிரமிப்பு முதலீட்டு முலோபாயத்தின் அடிப்படையில் அமைந்துள்ளது
-------------------------	--

அலியான்ஸ் பத்திர நிதி	இலங்கை நிலையான வருமான பத்திரங்களில் 80% வரை முதலீடு செய்கிறது, இதில் அரசாங்க நிலையான வருமானம் மற்றும் நிலையான வைப்பு உள்ளிட்ட பெருநிறுவன கடன் பத்திரங்கள் அடங்கும். இந்த நிதி ஈக்விட்டியில் முதலீடு செய்யப்படமாட்டாது. இது பழமைவாத முதலீட்டு மூலோபாயத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டதாகும். நிதியின் வருவாய் உத்தரவாதம் அளிக்கப்படமாட்டாது. இது இலங்கையின் நிலையான வருமான சந்தையின் உண்மையான செயல்திறனைப் பொறுத்து அமையும்.
அலியான்ஸ் இருப்பு நிதி	இலங்கை ஈக்விட்டி மற்றும் நிலையான வருமான பத்திரங்களில் முறையே அதிகபட்சம் 60% வரை முதலீடு செய்யப்படும். எனவே இது ஒரு சீரான முதலீட்டு உத்தி என்று கருதலாம். நிதியின் வருமானம் உத்தரவாதம் அளிக்கப்படமாட்டாது. இது இலங்கை ஈக்விட்டி மற்றும் நிலையான வருமான சந்தைகளின் உண்மையான செயல்திறனைப் பொறுத்து அமையும்.
அலியான்ஸ் ஷரியா நிதி	பத்திரங்கள் மற்றும் பரிவர்த்தனை ஆணையம் (எஸ்.இ.சி) ஒழுங்குபடுத்தப்பட்ட நிதி மேலாளரால் நிர்வகிக்கப்படும் ஷரியா இணக்கமான பணச் சந்தை நிதியில் 100% முதலீடு செய்கிறது. அனைத்து முதலீடுகளும் பணச் சந்தைக் கருவிகளில் உள்ளன, எனவே தேடும் ஒரு முதலீட்டாளருக்கு இது மிகவும் பொருத்தமானது. குறைந்த ஆபத்துடன் நிலையான வருமானத்திற்கானது. நிதியின் வருவாய் உத்தரவாதம் அளிக்கப்படமாட்டாது. இது இலங்கை நிதிச் சந்தைகளின் உண்மையான செயல்திறனைப் பொறுத்து அமையும்.

## கிடைக்கப்படும் நன்மைகள்

### மரணம் ஏற்படும் நேரத்தில்

- காப்புறுதி காலப்பகுதியில் - உறுதியளிக்கப்பட்ட பணத்தொகை மற்றும் மொத்த முதலீட்டு நிதி தொகுதிகளின் பெறுமதி
- காப்புறுதி காலத்தின் பின்னர் - மொத்த முதலீட்டு நிதி தொகுதிகளின் பெறுமதி

### காப்புறுதி காலப்பகுதியில்

#### • ரைடர் நன்மைகள்

நுழைவுக்கான வயதெல்லை	குறைந்தபட்சம் : 18 வயது	அதிகபட்சம் : 65 வயது
காப்புறுதி காலாவதியாகும் வயது	-	அதிகபட்சம் : 75 வயது
காப்புறுதியின் காலப்பகுதி	குறைந்தபட்சம் : 5 வருடங்கள்	அதிகபட்சம் : 57 வருடங்கள்
தவணைக்கட்டணம்	குறைந்தபட்சம் : ரூ.50,000/- (ஒருமுறைக் கட்டணம்)	அதிகபட்சம் : எல்லையில்லை
டொப்-அப் தவணைக்கட்டணம்	குறைந்தபட்சம் : ரூ.20,000/-	அதிகபட்சம் : எல்லையில்லை
ஆயுள் நன்மைகள்	குறைந்தபட்சம் : ரூ.50,000/-	அதிகபட்சம் : ஒற்றை தவணைக் கட்டணத்துக்கு நிகரானது
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- விபத்தினாலான மரணத்துக்கான காப்பீடு</li> <li>- முழுமையான மற்றும் நிரந்தர அங்கவீனத்துக்கான காப்பீட்டு நன்மை</li> <li>- பகுதியளவு மற்றும் நிரந்தர அங்கவீனத்துக்கான காப்பீட்டு நன்மை</li> </ul>	

## முடிவுரை விளக்கம்

### 1. உங்கள் முதலீட்டு நிதியை மாற்றிடமுடியும் (மாற்றம்)

உங்கள் முதலீட்டு நிதியை மாற்றிடமுடியும் (மாற்றம்)

உங்களுக்கு கிடைக்கக்கூடிய முதலீட்டு நிதிகளுக்கு இடையில் மாற்றம் செய்துகொள்வதற்கான வசதி உங்களுக்கு உள்ளது. ஒரு காப்புறுதி ஆண்டில் 2 இலவச மாற்றங்களின் பயனை நீங்கள் பெறலாம், அதன் பின்னரான மாற்றத்திற்கு குறைந்த கட்டணம் அறவிடப்படும்.

### 2. டாப் அப் தவணைக்கட்டணங்கள் மூலமான கூடுதல் முதலீடுகள்

உங்கள் சொந்த வசதிக்காக, ஒற்றை தவணைக்கட்டணத்துக்கு மேல் மற்றும் அதற்கு மேல் கூடுதல் முதலீடுகளைச் செய்ய இந்த அம்சம் உங்களுக்கு உதவுகிறது. எங்கள் வடிவமைக்கப்பட்ட தீர்வுகள் மூலம், நாங்கள் உங்களையும் உங்கள் அன்புக்குரியவர்களையும் பாதுகாப்போம், உங்கள் கனவுகளை நனவாக்க உதவுவோம். அலியான்ஸ் லைஃப் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிடெட்டில், நிதிப் பாதுகாப்பு என்பதன் அர்த்தம் இதுதான்.

# Allianz

அலியான்ஸ் லைஃப் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிடட்

கம்பனி இலக்கம் : PB 3493

இல.675, டாக்டர் டெனிஸ்டர் டி சில்வா மாவத்தை

(பேஸ்லைன் வீதி), கொழும்பு 09, இலங்கை.

தொ.இல.: +94 112 317988/89 , +94 112 300400

மின்னஞ்சல் : [Customerservicelife@allianz.lk](mailto:Customerservicelife@allianz.lk)

வலைதளம் : [www.allianz.lk](http://www.allianz.lk)

### பொறுப்புத் துறப்பு

இந்த துண்டு பிரசுரமானது காப்புறுதி பிரதிபலனின் சுருக்க வடிவமாகும். ஏனைய அனைத்து பிரதிபலன்கள், விதிமுறைகள், நிபந்தனைகள் மற்றும் விலக்குகளை அறிந்துகொள்ள அலியான்ஸ் பவர்லிங்க் சிங்கல் காப்புறுதி திட்டத்தை பார்வையிடவும்.